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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO 

DELL’ORDINE DEGLI AVVOCATI DI FORLI’- CESENA 

TENUTASI IN DATA  

10/05/2024 

Alle ore 11,30 del 10/05/2024, regolarmente convocato, si riunisce, 

in seduta ordinaria, in videoconferenza su piattaforma Teams, il 

Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Forlì Cesena, nelle persone 

degli Avv.ti: Luca Porfiri - Presidente, Francesco Farolfi – 

Segretario, Daniela Sangro – Tesoriere, Alessandra Fontana Elliott, 

Giorgio Mambelli, Roberta Maraldi, Alessandro Pinzari, Silvia 

Pracucci, Laura Scaini, Elena Toni. 

Assenti: Giorgio Magnani. 

Il Consiglio si riunisce per discutere e deliberare sul seguente: 

Ordine del Giorno      

1. Istanza di iscrizione nel Registro dei Praticanti da parte dei 

Dott.ri Mancini Gioia Lia e Bartolomeo Guaglione 

2. Varie ed eventuali 

******** 

Assume la presidenza l’Avv. Luca Porfiri il quale chiama a fungere 

da Segretario il Consigliere Avv. Francesco Farolfi e, constatato il 

numero legale dei Consiglieri, dichiara validamente costituita la 

riunione ed apre la seduta. 

Si passa all’esame dei punti all’ordine del giorno. 

1. Istanza di iscrizione nel Registro dei Praticanti da parte dei 

Dott.ri Mancini Gioia Lia e Bartolomeo Guaglione 
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Il Consigliere Segretario riferisce in ordine alla domanda presentata 

dalla Dott.ssa GIOIA LIA MANCINI di iscrizione nel Registro 

Speciale dei Praticanti Avvocati. 

Il Consiglio 

vista la domanda della Dott.ssa GIOIA LIA MANCINI (Cod. Fisc. 

MNCGLI00R45C573F) nata a CESENA il 05/10/00, residente in 

OMISSIS, di iscrizione nel Registro Speciale dei Praticanti Avvocati 

tenuto da questo Ordine Forense; udita la relazione del Consigliere 

Segretario; constatata la regolarità della documentazione allegata; 

visti gli artt. di legge; 

D E L I B E R A 

di iscrivere la Dott.ssa GIOIA LIA MANCINI nel Registro Speciale 

dei Praticanti Avvocati tenuto da questo Consiglio dell’Ordine, con 

avvertenza che, trascorsi sei mesi dalla iscrizione, a domanda 

dell’interessata e qualora sussistano i requisiti di legge, allegata la 

occorrente documentazione, potrà essere ammessa ad esercitare il 

patrocinio sostitutivo avanti il Giudice di Pace ed al Tribunale del 

Distretto nei limiti indicati dalla legge e per un periodo non 

superiore a cinque anni.  

Il Consigliere Segretario riferisce in ordine alla domanda presentata dal 

Dott. BARTOLOMEO GUAGLIONE di iscrizione nel Registro Speciale 

dei Praticanti Avvocati. 

Il Consiglio 

vista la domanda del Dott. BARTOLOMEO GUAGLIONE (Cod. Fisc. 

GGLBTL98A03D704N) nato a FORLÌ il 03/01/98, residente in OMISSIS, 
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di iscrizione nel Registro Speciale dei Praticanti Avvocati tenuto da questo 

Ordine Forense; udita la relazione del Consigliere Segretario; constatata la 

regolarità della documentazione allegata; visti gli artt. di legge; 

D E L I B E R A 

di iscrivere il Dott. BARTOLOMEO GUAGLIONE nel Registro Speciale 

dei Praticanti Avvocati tenuto da questo Consiglio dell’Ordine, con 

avvertenza che, trascorsi sei mesi dalla iscrizione, a domanda 

dell’interessato e qualora sussistano i requisiti di legge, allegata la 

occorrente documentazione, potrà essere ammesso ad esercitare il 

patrocinio sostitutivo avanti il Giudice di Pace ed al Tribunale del Distretto 

nei limiti indicati dalla legge e per un periodo non superiore a cinque anni.  

2. Varie ed eventuali 

Prossima riunione del Consiglio il giorno 22 Maggio 2024 alle ore 

15,00 presso la Sala Assemblee – 1° piano Palazzo di Giustizia di 

Forlì. 

Alle ore 11,40  il Presidente dichiara chiusa la riunione. 

    Il Segretario     Il Presidente 

Avv. Francesco Farolfi       Avv. Luca Porfiri 


